

### 电信“理想家”

开启智慧生活

智能应用 智能连接 生活更便利

天翼看家 双向语音 实时对讲  
全屋智能 定制“理想家” 便捷生活 一键启动

中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10027期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

# 把中国文明历史研究引向深入，增强历史自觉坚定文化自信

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《把中国文明历史研究引向深入，增强历史自觉坚定文化自信》。

文章强调，中华文明源远流长、博大精深，是中华民族独特的精神标识，是当代中国文化的根基，是维系全世界华人的精神纽带，也是中国文化创新的宝藏。在漫长的历史进程中，中华民族以自强不息的决心和意志，筚路蓝缕、跋山涉水，走过了不同于世界其他文明体的发展历程。要深入了解中华文明五千多年发展史，推动把中国文明历史研究引向深入，推动全党全社会增强历史自觉、坚定文化自信，坚定不移走中国特色社会主义道路。

文章指出，经过几代学者接续努力，中华文明探源工程等重大工程的研究成果，实证了我国百万年的人类史、一万

年的文化史、五千多年的文明史。要加强多学科联合攻关，推动中华文明探源工程取得更多成果。加强统筹规划和科学布局，进一步回答好中华文明起源、形成、发展的基本图景、内在机制以及各区域文明演进路径等重大问题。中华文明探源工程提出文明定义和认定进入文明社会的中国方案，为世界文明起源研究作出了原创性贡献。要同步做好我国“古代文明理论”和中华文明探源工程研究成果的宣传、推广、转化工作，提升中华文明影响力和感召力。

文章指出，要深化研究中华文明特质和形态，为人类文明新形态建设提供理论支撑。在五千多年漫长文明发展史中，中国人民创造了璀璨夺目的中华文明，为人类文明进步事业作出了重大贡献。西方很多人习惯于把中国看作西方现代化理论视野中的近现代民族国家，没有从五千多年文明史的角度来看中

国，这样就难以真正理解中国的过去、现在、未来。要把中华文明起源研究同中华文明特质和形态等重大问题研究紧密结合起来，深入研究阐释中华文明起源所昭示的中华民族共同体发展路径和中华民族多元一体演进格局，研究阐释中华文明讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的精神特质和发展形态，阐明中国道路的深厚文化底蕴。

文章指出，要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，为民族复兴立根铸魂。坚持守正创新，推动中华优秀传统文化同社会主义社会相适应，更好构筑中国精神、中国价值、中国力量。在推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的过程中，要坚持马克思主义的根本指导思想，传承弘扬革命文化，发展社会主义先进文化，从中华优秀传统文化中寻找源头活水。

文章指出，要推动文明交流互鉴，推

动构建人类命运共同体。中华文明五千年发展史充分说明，无论是物种、技术，还是资源、人群，甚至于思想、文化，都是在不断传播、交流、互动中得以发展、得以进步的。要用文明交流交融破解“文明冲突论”。坚持弘扬平等、互鉴、对话、包容的文明观，弘扬中华文明蕴含的全人类共同价值。讲好中华文明故事，促使世界读懂中国、读懂中国人民、读懂中国共产党、读懂中华民族。

文章指出，要让更多文物和文化遗产活起来，营造传承中华文明的浓厚社会氛围。积极推进文物保护利用和文化遗产保护传承，传播更多承载中华文化、中国精神的价值符号和文化产品。各级领导干部都要敬畏历史、敬畏优秀传统文化，重视文物保护利用和文化遗产保护传承工作。要教育引导群众特别是青少年更好认识和认同中华文明，增强做中国人的志气、骨气、底气。

## 全市疫情防控工作视频调度会召开

### 吴爱国出席并讲话

本报讯 7月16日下午，全市疫情防控工作视频调度会召开，传达省委、市委主要负责同志有关疫情防控工作会议精神，布置近期疫情防控工作。市政协党组书记、市政协主席吴爱国在市主会场出席并讲话。

吴爱国强调，务必要高度警觉，思想认识再提升，深刻认识疫情防控形势的严峻性和复杂性，坚决守牢不发生规模性疫情的底线。务必要突出重点，工作落实再强化，坚持常态化防控和应急响应两手抓，持续做好风险人员摸排

管控、核酸检测、监测哨点预警、重点场所常态化防控等工作，不断提升应急处置能力。务必要工作到位，责任落实再加力，各级各部门要严守阵地、严实作风、严明纪律，强化责任意识，主动担当作为，将各项防控措施落到实处，持续巩固来之不易的疫情防控成果，为全市经济社会发展创造坚实健康保障。

市直相关部门及市疫情防控专项工作组负责人在市主会场参加会议，各县市区分会场。

(本报记者 徐晨)

## 旌德多措并举强化企业高温安全生产工作

旌德讯 当前已经进入盛夏，晴热高温天气极易滋生安全隐患甚至诱发事故，旌德县应急局多措并举加强企业高温季节安全生产工作。

提前部署安排。结合该县企业实际，研究制定《关于做好当前汛期及高温天气非煤矿山安全生产工作的通知》《关于切实加强高温汛期危险化学品和烟花爆竹安全监管的通知》下发至相关企业，提出非煤矿山、烟花爆竹、危险化学品等领域高温天气安全生产工作重点要求，通知11家生产企业、建设矿山企业提前调整高温时段作业时间，按照“做两头，歇中间”的办法，避免生产工人因疲倦乏力导致安全生产事故发生。

督查加强防范。强化企业安全意识和应对能力，督促53家重点企业共计采购16余万元防暑降温物品和药品，并按规定发放到所有员工，做好应急保障，确保人员生命安全。

(特约记者 朱于斌)

## 市水务公司多措并举保障夏季高峰用水安全

本报讯 随着高温天气的到来，我市用水量持续攀升，市水务公司扎实开展以“遵守安全生产法 当好第一责任人”为主题的安全生产月活动，持续加强安全风险分级管控和隐患排查治理，强化各类作业安全监管，严格落实安全生产主体责任，切实保障高峰供水期间供水安全、水质安全。

周密部署，筑牢安全防线。水口泵站密切关注原水水位、水质变化，与上游水电站保持沟通，加强水源保护区巡查，保障取水安全。提前对供水设施和设备进行维护保养工作，做好各泵站、高、中、低压电气设备及机组的检查维护，保证设备正常运行。加强对水厂、加压泵站的出厂压力控制，确保供水压力。

强化管理，保证水质安全。加强水厂构筑物卫生管理和原水水质监测，加大对出厂水水质检测频率，应用HACCP体系加强生产过程管控，确保出厂水水质持续达标。

充分应对，做好应急准备。针对夏季维修特点，提前准备应急抢修物资及材料，24小时值班和备勤，优化配置抢修设备和车辆，确保抢修快速、高效。利用管网调度系统，提高供水管网抢修的反应速度，对出现的管网破损事故，做到快速止水、及时抢修，减少因停水造成的影响。加强值班值守工作，认真落实联动机制和快速反应机制，加强对极端天气的预报、预警、预防信息管理，扎实开展风险隐患排查和应急物资储备等工作。

(本报记者 徐晨)

## 泾县持续巩固疫情防控“双零”成果

本报讯 今年以来，泾县坚持底线思维、增强忧患意识，从严从紧从快抓好疫情防控各项工作，切实巩固“零确诊、零疑似”防控工作成果。

持续激活防疫指挥体系，全天候备战“毫不松懈”。适时启动最严工作机制，16个工作组和4个工作专班高效运转，建立专项调度、三级包保等5项工作制度，严格落实专班集中办公、24小时值班值守制度。建立由“党风政风监督室+派驻纪检监察组+乡镇纪委+村级纪检委员”组成的“室组地”联动协作机制，成立8个疫情防控专项监督检查组，重点围绕(县)泾县人员摸排、核酸检测等情况开展“拉网式”监督检查，今年以来共开展监督检查79批次、发现问题285个，“点对点”交办责任单位37个，持续跟进督促问题整改到位，确保形成工作闭环。坚持防疫暖企两手抓，泾县县委、县政府主要领导带头，县级领导积极响应，深入开发区、乡镇开展现场办公26次，接待企业203家收集企业反映问题354条，办结率98.9%。

精准落实防疫工作举措，全方位管控“不留盲点”。在该县高铁站、客运站等处设置免费核酸采样点3个，累计查验来泾车辆23047辆、33829人。对城区132户大中型餐饮单位、特色店开展“每日一检”。组织107个单位网格员深入社区、小区开展重点地区返泾人员摸排，累计摸排31462人全部落实核酸检测，对上级推送4067名返泾人员落实管控措施。聚焦建筑工人等20类重点人群开展常态化核酸检测，截至目前累计检测141883人次。同时，每周对在籍学生及教职工34000余人开展全覆盖核酸检测。

着力提升应急处置能力，全过程保障“有备无患”。坚持专兼结合，组建县级流调队伍5支、41人，乡级流调队伍22支、143人，全面负责疫情流调溯源工作，确保突发状况下第一时间开展高质量流调工作。在该县设置采样点228个、采样台279个，组建采样、信息采集队伍1096人，4个PCR实验室共配备96通道扩增仪10台、日单管检测能力达8600份。加强隔离点建设，目前该县共安排集中隔离点7个、隔离病房1103间。

(本报记者 刘畅 特约记者 张萍)

## 安徽田野工具有限公司年产1200万件五金工具制品项目建成投产

本报讯 安徽田野工具有限公司年产1200万件五金工具制品项目总投资3亿元，购买原梅林电器附件厂国有出让土地23亩及现有建筑物4900㎡(含钢结构厂房4000㎡，办公用房900㎡)。项目新建办公楼1幢、厂房2幢共计12000㎡，建设630T螺旋压力机流水线1条、400T螺旋压力机流水线1条、300T螺旋压力机流水线2条、63千焦数控锤流水线1条、50千焦数控锤流水线1条。购置锻造高频电炉、墩头机、轧辊机、压机、冲床等设备50台套。项目已于2021年建成投产，项目生产经营主要为五金工具金属钣金加工和配套工业箱柜研制开发与制造两大业务板块，主要以外贸出口为主，目前年产值超3000万元。

(本报记者 顾维林)

### 喜迎二十大 党旗在基层一线高高飘扬

中共宣城市委 宣城日报社 联合主办

## 忠诚坚守 筑强堡垒

### ——第一届市直机关“最美党支部书记”群像素描

■本报记者 利成志

“比”有标准、“学”有榜样、“赶”有方向、“超”有目标。近年来，市直各级党组织和广大党员积极落实新时代党的建设总要求，埋头苦干、勇毅前行、奋勇争先，涌现出一批服务中心、服务发展、服务群众、服务党员的优秀党支部书记。

#### 担当实干尽责——筑起坚固的堡垒

加强党的建设，基础在基层，重点在支部，“最美党支部书记”在基层一线大放光彩。

派出所工作是公安工作的根基，是直面群众、服务群众的窗口。一直以来，市公安局水阳派出所党支部书记盛飞坚持以党建带队建、以队建促工作，将党建的触角向水乡大地无限延伸。

市井声声呼号，顷刻必有回应。在盛飞的带领下，个人和集体均获全省先进。盛飞说：“我是一名人民警察，也是一名党员，更是一名党支部书记，群众需要的时候，我必须冲锋在前。我将继续发挥党支部书记的示范引领作用，强化责任担当，工作带头靠前，将水阳派出所党支部打造成让党组织放心，让人民群众满意的基层战斗堡垒。”

平凡见情怀，实干显担当。市民政局社会福利中心党支部书记张俊把“老弱病残小”的健康安全责任扛在肩上，他以党建引领安全管理、护理服务、群团建设、志愿服务等各项工作，让爱与阳光洒满院区的每一个角落。“温馨家园”既是响亮的党建品牌，也是“更好的服务、更好的生活”的生动写照。

为党旗争光添彩，为群众排忧解难。市人社局非独立核算事业党支部书记陈海涛围绕“五大工程”，突出“四有标准”，全面提升党支部工作质效。他积极打造“维权先锋”党建品牌，规范开展“五大建设”；聚焦群众急难愁盼，赋能和谐劳动关系；推动“智慧人社”工程在全省率先完成，形成了“宣城经验”。

城市管理“一根针”，连起民生“万家人”。城管执法局城市管理监督指挥中心党支部书记彭志国聚焦城管工作“小切口”，推动市民生活“大变化”；聚焦标准化、规范化建设，推动支部建设出实效。依托“12319市民好帮手”平台和品牌，回应民之所呼，解决群众所盼。

根深方能叶茂，本固才会枝荣。“最美党支部书记”服务中心、服务发展、服务群众、服务党员，充分展示市直机关党支部书记抓班子、带队伍、强落实的过硬本领。

#### 专业创新转型——汇集澎湃的力量

只有每个基层党组织都成为战斗堡垒，每块基石都牢固，每根系都发达，党才会更加坚强有力。

作为医务工作者，一面面锦旗、一封封感谢信是对宣城市人民医院大内科党总支书记杨辉工作的最好褒奖，更是践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神的有力见证。

(下转第四版)